
Пояснювальна записка 

до проекту рішення обласної ради про внесення змін  

до Програми стимулювання до запровадження енергоефективних заходів 

населення, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-

будівельних кооперативів Чернігівської області на 2018-2020 роки 

 

 

Програму стимулювання до запровадження енергоефективних заходів 

населення, об’єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-

будівельних кооперативів Чернігівської області на 2018-2020 роки (далі – 

Програма) було розроблено з метою реалізації в області завдань Державної 

цільової економічної програми енергоефективності і розвитку сфери виробництва 

енергоносіїв з відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива 

(затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2010 року 

№ 243 (зі змінами та доповненнями), яку відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 8 листопада 2017 р. № 820 продовжено до 2020 року. 

У рамках реалізації даної Програми застосовано механізм стимулювання до 

впровадження енергозберігаючих заходів, які планується здійснювати протягом 

2020 року. Суть механізму: відшкодування позичальникам 10% відсотків річних 

у національній валюті за кредитами, отриманими на заходи з енергозбереження, 

та за кредитами, отриманими на заходи, орієнтовані на використання 

альтернативних до газу джерел енергії. 

Діючою Програмою головним розпорядником коштів обласного бюджету  

визначено Департамент ЖКГ та ПЕК Чернігівської ОДА, діяльність якого 

припинено в порядку ліквідації розпорядженням голови Чернігівської обласної 

державної адміністрації від 27 квітня 2020 року № 225 «Про внесення змін до 

структури Чернігівської обласної державної адміністрації». Натомість 

розпорядженням голови Чернігівської обласної державної адміністрації від 

27 квітня 2020 року № 226 «Про створення Департаменту енергоефективності, 

транспорту, зв’язку та житлово-комунального господарства обласної державної 

адміністрації» створено Департамент енергоефективності, транспорту, зв’язку та 

житлово-комунального господарства Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 

Тому, проєктом рішення запропоновано визначити відповідальним 

виконавцем Програми Департамент енергоефективності, транспорту, зв’язку та 

житлово-комунального господарства Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 

На виконання заходів Програми на 2020 рік заплановано 2500,0 тис.грн, 

обласним бюджетом на 2020 рік передбачено 984,0 тис. грн. Станом на 1 травня 

2020 кошти освоєно у повному обсязі на часткову компенсацію відсоткової ставки 

за кредитними договорами, укладеними позичальниками у попередніх періодах.  

За час дії Програми з обласного бюджету на часткову компенсацію 

відсоткової ставки за кредитами, отриманими на заходи з енергозбереження 

спрямовано 2463,83 тис. гривень. 
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 Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань 

формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою КМУ 

від 03.11.2010 №966 проєкт рішення не потребує проведення консультацій з 

громадськістю у формі публічного громадського обговорення та/або електронних 

консультацій з громадськістю. 
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